



Уважаемые работники и ветераны гражданской авиации!

Сегодня ваш профессиональный праздник, и я от души поздравляю вас с этим событием. Гражданская авиация является важной частью транспортной системы, от успешной работы которой зависит эффективность многих отраслей экономики, а значит, процветание Охинского района и благополучие его населения. Ни одна важная сфера жизни не может обойтись без авиации. Это и пассажирские перевозки, и доставка грузов, и поисково-спасательная деятельность, и санавиация. Ваш вклад в социально-экономическое развитие нашего городского округа и всей Сахалинской области невозможно переоценить.

Экипажи воздушных судов, инженерно-технический персонал, работники наземных служб. Стихия покоряется вам, потому что вы – профессионалы. Вы сокращаете огромные расстояния между городами, странами и, конечно же, людьми. Искренне желаю вам всегда чистого неба и безопасных полетов. Пусть здоровье не подводит, а дома всегда царит уют и взаимопонимание.

Уверенности в будущем и новых высот. С праздником!

Наталья Рычкова, и. о. главы МО городской округ «Охинский».